

TERMÉSZETKEDVELŐ FÖLDI CSILLAGVIRÁGOK! TÜNDÉREK és ERDEI KOBOLDOK!

Medárd napja után, június 16-án vasárnap — bízva a javuló időjárásban — a Tihanyi-félszigetre kalandozunk. Először körbejárjuk az Apáti templomot, majd a korábbiaktól teljesen eltérő, egy kellemesen „hullámvasutas” útvonalon eljutunk a térség gyönyörű kilátópontjaira, megcsodáljuk a **Külső tó**, valamint a **Balaton szépségét**, tehát lesz „tájgyönyör” bőven.

Találtunk egy kedvező lehetőség, azok számára akik szeretnének jönni a távolabbi túráinkra (viszont nem jó az autós utazás, nem fér be, nincs kapcsolata, nincs autója...).

Igénybe tudunk venni egy 40 fős autóbust (bérleti díj nélkül) erre a tihanyi túrára is, (a továbbiakat meglátjuk, mennyire lesz sikeres ez a lehetőség).

Az autóbusz 16-án 06.00-kor indul a Batthyány-térről. Felvehet utasokat a budaörsi úton a „**Kánya-kapu**” parkolójánál és buszmegállójánál **06.20-tól 06.25-ig.**

Igény szerint **Érden a Balatoni [7.sz](#) úton a Fürdő utcai autóbusz megállónál** (Érdligeti park után) is felvenne utasokat. Az autóbusz nem vesz igénybe autópályát, így nem kell pályadíjat fizetni.

A TIHANYI utazás költségvetése (oda-vissza) Batthyány-térig:

20 fő esetén	10 500 Ft/ fő
30 fő esetén	7.000 Ft/fő
40 fő esetén	5.000 Ft/fő

Kérlek, Titeket aki szeretné igénybe venni ezt az új szolgáltatást írjon e-mailt **június 14-án 18.00-ig** a következő e-mail címre, amiben megírdátok, hol szeretnétek felszállni: balint.vanyi@gmail.com (A fiatalember az autóbusz vezetője és tulajdonosa is.)

Bálint 15-én estig minden e-mailre válaszolni fog, akkor is ha az autóbusz mégsem vehető igénybe, mert legalább 20 fő nem jelentkezett...

Most a túráról:

JÚNIUS 16. VASÁRNAP TIHANYI-FÉLSZIGET

TALÁLKOZÁS IDEJE: **09.00.**

TALÁLKOZÁS HELYE: **SAJKOD, Apáti templom** ([71.sz](#) főút sajkodi elágazójától K-200m-re a talajúton parkolás.

Az út 132 km, mintegy 1 óra 40 perc!

Kérésünk, hogy minden túratársunk, aki autóval szeretne jönni, előre biztosítsa a helyét a túrán valamelyik résztvevő gépkocsijában, mert csak a sajkodi parkolóban találkozunk!

ÚTVONAL gyalog: Apáti templom körbejárása — S-turistaút és tanösvény — KS-turistaút — Apáti-hegy nyerge — S;Z-turistaút — Nyereg-hegy (223m tájgyönyör) — visszafordulás Z-turistaút — Apáti-hegy nyerge ZΔ-turistaút — Apáti-hegy (Kilátótórony és

PIHENŐ) — ZΔ-turistaúton elhagyni az Apáti-hegyet — ZΔ-turistaút és talajút találkozás, talajúton É-i irányba — Külső-tó Ny-i talajútja — Kilátópont az ÉK-i talajúton — S-turistaút és tanösvény — Apáti templom

Táv: 8-10 km (mintegy 3 óra kényelmesen) Szint: 300 m

Túrávezetők: Veres Zoltán, Komócsin József

AZ IDŐJÁRÁSRÓL: **Vasárnap**, a hidegfrontok elvonulásával (péntektől) már szárazabb levegő érkezik térségünkbe, így a Napisten is rendesen felragyog ennek eredményeként ismét 27-30°C-os(!) hőmérsékletre készülhetünk. Fülledt lesz a levegő. Záporok ellen védőkabátot, sok frissítő folyadékot, vizet, mivel sokat leszünk nyílt terepen napkalapot („napszemcsit”), fáttyolkendőt is szíveskedjete magatokkal!

Tájékoztató (a bölcsességek olvasása helyett):

Az **APÁTI TEMPLOM**

A Tihanyi-félsziget északi bejáratánál feküdt egykor az Apáti nevű falu, amelynek egyetlen megmaradt emléke az Apáti templom.

A román stílusú, téglalap alakú kis templomot a XII-XIII. században építették. Hajója szélesebb és magasabb, mint a szentélye; nyugati oldalán régen fából épült kegyúri karzat lehetett. A templom a faluval - valamint a szintén a Tihanyi-félszigeten található Újlakkal és annak templomával - együtt a török hódoltság idején (1530 körül) pusztult el.

A romokat 1942-ben óvták meg a teljes pusztulástól, ekkor lekövezték a padlózatát. Ezt követően 1999-ben közadakozásból újjáépítették a templomot, amelyet ma egykori állapotában tekinthetünk meg. Habár sokan ma is romként emlegetik, a templom már miséknek és koncerteknek is otthont ad.

Az egykori romtemplomot már csak azért is érdemes megnézni, mert így hiteles képet kaphatunk róla, hogyan néztek ki régen a Balaton-felvidék templomai.

Távszeretet és Gondolati Ölelés:
KOM